

## La Comisión Antiviolencia pone una multa de 60.001€ a el responsable de las redes de Indar Gorri

AGENCIAS/LA HAINE :: 19/11/2024

Esta comisión le acusa de publicar "mensajes xenófobos, de odio e incitadores de la violencia", sin embargo no especifica cuales son esos mensajes que le atribuyen.

Este lunes la Comisión Antiviolencia ha propuesto sancionar con una multa de 60.001 euros y la prohibición de acceso a recintos deportivos durante 24 meses al supuesto responsable de los perfiles en redes sociales de Indar Gorri, por unos presuntos mensajes en redes sociales "xenófobos, de odio e incitadores de la violencia" que el organismo no especifica en ningún punto de su resolución.

Cabe recalcar que esta no a sido la única sanción, ya que ha propuesto también una multa para Osasuna de 20.000, por deficiencias en las medidas de control de permanencia de espectadores en el partido de Liga ante el Barcelona, "al no impedir la ocupación por parte de numerosos aficionados de las vías de evacuación en la zona de la Grada Baja de Fondo Sur y no impedir que varios aficionados se subiesen al vallado en la misma zona del estadio con ocasión del partido", dicta la resolución. Esta grada es donde se ubica Indar Gorri y siempre se ve un gran ambiente ya que todos los aficionados permanecen de pie animando al club.

Este caso represivo contra Indar Gorri es uno mas de los muchos que han sufriendo este año, siendo que en marzo **mas de 60 miembros del grupo fueron detenidos en una macro-redada**. Por otro lado, estas sanciones llegan pocos días después de que el Juzgado de lo Penal número 2 de Iruñea **absolviera a cinco miembros de Indar Gorri,** acusados de coaccionar a los asistentes al partido entre las selecciones femeninas de España y Estados Unidos en octubre de 2022. La Fiscalía pedía para ellos tres años de prisión y la prohibición de acercarse al estadio de El Sadar durante cinco años. No obstante, la juez concluyó que no existían pruebas suficientes para respaldar dichas acusaciones.

 $https:/\!/eh.lahaine.org/la-comision-antiviolencia-pone-una$